



Королевское конное шоу

Мастера верховой езды из Страны огней покорили британских зрителей

12 мая на территории Виндзорского замка в Великобритании в рамках традиционного Королевского конного шоу состоялось первое выступление делегации Азербайджана в составе 70 человек, сообщили в Федерации конного спорта Азербайджана.

Специальная шоу-програм-

ма с участием 15 карабахских скакунов, проделавших немалый путь из Азербайджана в Великобританию, была встречена зрителями с большой симпатией.

В рамках шестиминутной специальной программы под названием «Страна огней» наши всадники поразили зрителей мастерством верховой езды, а также национальными тан-

цами под звуки азербайджанской музыки. Шоу посмотрели 5 тыс. зрителей на трибунах и миллионы людей перед экранами телевизоров.

В эти дни запланированы еще три выступления азербайджанской делегации. Они будут транслироваться в прямом эфире британских телеканалов и на интернет-платформах.